
۸ام رياضی ايذه شهرستان پرورش و آموزش اول نوبت امتحان
متوسطه اول دوره دبيرستان

کلاس: نام خانوادگی: نام و نام دقيقه ۸۰ امتحان: مدت

نمره سوال رديف

۱ کنيد مشخص را زير عبارت های (×) نادرستی يا (✓) درستی ۱

می شود. خودش صفر، عدد معکوس الف­
دارد. وجود گويا عدد محدودی تعداد صحيح عدد دو هر بين ب­

ناميده اول عدد باشد، نداشته خودش و يک به جز طبيعی شمارنده هيچ که يک، از کوچتر و طبيعی عدد هر ج­
می شود.

کرد. تقسيم يک عدد و مرکب اعداد اول، اعداد دسته ی، سه به می توان را طبيعی عددهای د­

۰٫۷۵ کنيد. کامل را خالی جاهای ۲

می گويند. بردار دو آن ....... ،−→c بردار به دهد انجام باهم را −→b و −→a بردار دو کار −→c بردار اگر الف­
می شود. ضرب بردار ....... ........و در عدد آن بردار، در عدد يک ضرب در ب­

۱ آوريد. به دست را زير عبارت های حاصل ۳

−۴
۳ +

۳
۷ = ۲ ۱

۳ − ۳ ۱
۲ =

۱ آوريد. به دست را زير تقسيم های و ضرب حاصل ۴

−۳
۵ ÷ ۵

۷ = − ۶
۱۱ × (−۷

۶) =

۱ دهيد.) توضيع را خود کار (روش آوريد. به دست را زير عبارت حاصل ۵

۲ + ۴ + ۶ + ۸ + ...+ ۲۰۰ =

۱ مرکب؟ يا است اول ۱۴۳ عدد آيا که کنيد بررسی ۶
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نمره سوال رديف

۱ آوريد. به دست را زير ب.م.م های حاصل ۷
(۱۵,۹) = (۲۷,۵۰) =

۱ دهيد.) توضيع را خود کار (روش آوريد. به دست را زير عبارت حاصل

(۲۰ − ۲)(۱۸ − ۲)(۱۶ − ۲)...(−۸ − ۲)(−۱۰ − ۲) =

۸

۱ آوريد. به دست را y مقدار معادله، يک تشکيل با است. متوازی الاضلاع يک زير شکل ۹

۱٫۵ آوريد. به دست را منتظم ­۱۲ضلعی يک داخلی زاويه هر اندازه همچنين و داخلی زاويه های مجموع ۱۰

۱ است. آن مجاور غير داخلی زاويه دو مجموع برابر خارجی زاويه هر اندازه مثلث، هر در که کنيد ثابت ۱۱
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نمره سوال رديف

۱ کنيد. ساده را زير عبارت ۱۲
۴ax+ a۲ + ax =

۱ کنيد. پيدا را x مقدار معادله، يک تشکيل با ۱۳

۱ کنيد. رسم را −→c = ۲−→a −
−→
b بردار زير، شکل به توجه با ۱۴

۱ کنيد. تجزيه را زير عبارت

۸x۲y۳ − ۴xy۵ =

۱۵

۱ کنيد. حل را زير معادله

−۳
۸x+

۱
۲ =

۱
۸x+

۱
۴

۱۶
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نمره سوال رديف

۱ است. زوج عددی فرد، عدد يک در زوج عدد يک حاصل ضرب که کنيد ثابت ۱۷

۱ آوريد. به دست x = ۲ به ازای را ۳x+ ۵ عبارت عددی مقدار ۱۸

۱ آوريد. به دست را زير عبارت حاصل ۱۹

۲
[۱۰
−۲

]
−
[ ۸
−۵

]
=

۰٫۷۵ کنيد. حل را زير برداری معادله ۲۰

[
−۴

۲
]
+ ۲−→x = ۲−→

i − ۲−→
j
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